



ஆணின் (முத்துவின்) மோகம்

காமலோகத்தின் 10வது பிறந்த நாளுக்காக இக்கதை பதிக்கப்படுகிறது. காமலோகம் பல்லாண்டு சீரும், சிறப்போடும் மனமகிழ்வுடனும் தொடரவும் வாழ்த்துகிறேன்.

முத்துவுக்கு கல்யாணம் ஆகி ஒரு குழந்தையும் இருக்கிறது. ஆனால், அவன் மனைவிக்கு எப்பொழுதும் முத்துவின் மேல் சந்தேகம் தான். முத்து மனிகை கடையில் வேலை பார்த்து வருகிறான். கடையை நடத்தும் முதலாளி வீடு முத்து வீட்டிற்கு எதிர் புறத்தில் இருந்தது. கடையிலிருந்து வரும் தன் கணவன் வீட்டுக்கு வராமல் முதலாளி வீட்டுக்கு அல்லவா செல்கிறான் என்பதால் அவளுக்கு முத்து மேல் எப்பொழுதும் சந்தேகம் ஏற்பட்டது. முத்துவை கண்காணிக்க முத்துவின் மனைவி முதலாளி வீட்டுக்கு சென்று, முதலாளியம்மாவிற்கு உதவி செய்வது போல் முதலாளி வீட்டுக்கு சென்றாள். முதலாளியம்மா பெயர் லட்சுமி எனவும், வயது 28 எனவும் அறிந்து கொண்டாள். முத்துவின் மனைவி தன் பெயர் ரேஷமா எனவும், வயது 24 எனவும் தன்னை முதலாளியம்மாவிடம் அறிமுகப்படுத்திக்கொண்டாள்.

லட்சுமிக்கு கல்யாணம் ஆகி இது வரை குழந்தை பாக்கியமில்லை. குழந்தை பாக்கியம் இல்லாததால் அவள் இளமையாகவே எப்பொழுதும் தோன்றினாள். லட்சுமியுடன் யார் உறவாடினாலும் அவள் குழந்தை பெறப்போவதில்லை என்பதை அவள் அறிவாள். லட்சுமியின் கணவன் ஆண்மை இல்லாதவனாக இருந்த காரணத்தினால் முத்துவுடன் பழக்கம் இருப்பதை ரேஷமா திருமணம் முடிந்து வந்த சில நாட்களில் பிறர் சொல்ல தெரிந்தும் கொண்டாள். அத்தெருவில் உள்ள பெண்கள் சொல்வது உண்மையா? என்பதை உறுதிபடுத்தவேண்டும் என்ற எண்ணம் ரேஷமா மனதில் எப்போதும் இருந்தது. அதற்கான சந்தர்ப்பம் அவர்கள் வீட்டிற்கு சென்று பகல் நேரத்தில் லட்சுமி வீட்டுக்கு வரும் கணவனையும், லட்சுமியும் என்ன செய்கிறார்கள் என காணவும் வந்தாள். லட்சுமி, ரேஷமாவிடம் காய்ந்த மிளகாயையும், உளுத்தம்பருப்பையும் மாடியில் வெயிலில் காய வைக்க சொன்னாள். ரேஷமா, லட்சுமி கொடுத்த மிளகாயையும், பருப்பையும் காய வைக்க மாடிக்கு சென்றாள். மாடியில் காய வைத்து விட்டு முத்து வருகிறானா? என மாடியிலிருந்தபடியே முத்து நடந்து வரும் திசையை நோக்கி தெருவையே பார்த்துக்கொண்டு இருந்தாள்.

முத்து வேகமாக லட்சுமி வீட்டை நோக்கி வந்து கொண்டு இருந்தான். ரேஷமா மாடியிலிருந்து மாடிப்படிகளில் கீழே இறங்கி வந்து ஒளிந்து இருந்து லட்சுமி, முத்துவும் என்ன செய்கிறார்கள்? என பார்க்க ஆவலோடு நிற்குகொண்டு இருந்தாள். வீட்டின் உள்ளே நுழைந்த முத்து கூடத்தில் நிற்கொண்டு இருந்த லட்சுமியை கட்டி அணைத்து முத்தமிட்டு, லட்சுமியின் குண்டியின் தசைக்கோளங்களை பிசைந்தான்.

லட்சுமி முத்துவிடம், "உன் மனைவி வந்து இருக்கிறாள், நான் ரேஷ்மாவை மாடியில் காயவைக்க மிளகாயையும், பருப்பையும் கொடுத்து இருக்கிறேன். ரேஷ்மா எந்த நேரத்திலும் கீழே இறங்கி வந்து விடுவாள்" என சொல்லிக்கொண்டு இருந்தாள். லட்சுமி சொன்னதை கேட்ட முத்து உடனடியாக லட்சுமியிடமிருந்து விலகி நின்று கொண்டு முதலாளி பிளாஸ்கில் காபி கொண்டு வரச்சொன்னார் என சொன்னான். தன் கணவன் நன்றாகவே நடக்கிறான் எனவும், தெருவில் உள்ள பெண்கள் சொல்வதும் உண்மை தான் என்பதை மனதில் கொண்டு, தன்னுடைய வாழ்க்கை இப்படி சீரழிந்து போய் விட்டதே என மனதுக்குள் அழ ஆரம்பித்தாள். மனம் பட்ட கஷ்டத்தை அடக்க முடியாமல் ரேஷ்மாவுக்கு கண்ணிலிருந்து தாரை, தாரையாக கண்ணீர் அவள் கன்னத்தில் வழியத்தொடங்கியது.

தன் கண்ணீரை தன் புடவையில் துடைத்து விட்டு அப்பொழுது தான் மாடியிலிருந்து திரும்பி வருவதாக வந்தாள். ரேஷ்மாவின் கணவனும், ரேஷ்மாவை பார்த்து விட்டு வீட்டு வேலைகள் முடிந்து விட்டதா? என ஒன்றும் தெரியாதவன் போல் கேட்க, ரேஷ்மாவும் தன் கணவன் எப்படி அப்பாவி போல் நடக்கிறான் என நினைத்து வீட்டுக்கு செல்கிறேன் என லட்சுமியிடம் சொல்லி விட்டு சென்றாள்.

ரேஷ்மா - லட்சுமி வீட்டை விட்டு சென்றவுடன், முத்து லட்சுமி காபி தயார் செய்து விட்டாளா என பார்க்க அடுப்பங்கரைக்கு சென்றான். அப்பொழுது கேஷ் அடுப்பில் பால் பொங்குகிறதா என பார்த்தவண்ணம் லட்சுமி பால் பாணையை பார்த்துக்கொண்டு இருந்தாள். அவள் உடுத்தி இருந்த புடவை ஒரு பக்கம் சரிந்து இருந்ததால் அவளுடைய முலையை பார்த்ததும் முத்து சப்தமிடாமல் லட்சுமியின் பின்பக்கமாக சென்று லட்சுமியின் முலைகளை அமுக்கினான். லட்சுமி முத்துவிடமிருந்து விடுபட முத்துவின் கைகளை விலக்கி விட்டுக்கொண்டே ரேஷ்மா எந்த நேரத்திலும் வருவாள் என லட்சுமி சொல்வதையும் காதில் வாங்கிக்கொள்ளாமல், முத்து தன் பிடியை இறுக்கிக்கொண்டு லட்சுமியின் காதோரம் முத்தமிட்டுக்கொண்டே, லட்சுமியின் குண்டியில் தன் சுண்ணியை வைத்து அழுத்தினான். லட்சுமியும் அடுப்பில் உள்ள பால் பொங்கி கீழே வழிந்து விடாமல் இருக்க, லட்சுமி கேஷ் அடுப்பை அணைத்தாள். முத்து லட்சுமியின் குண்டியில் அழுத்திய அழுத்தலில் அவள் அதிரசத்திலும் காம வேட்கை அதிகரித்ததால், முத்துவை அந்த இடத்திலிருந்து போக சொல்லாமல் முத்து கொடுக்கும் காம சுகத்தில் அடிமையாகி, அடுப்பங்கரையில் உள்ள கடப்பா கல்லில் கையை ஊன்றியவண்ணம் குனிய, முத்து தன் விரைத்து இருந்த சுண்ணியை எடுத்து, லட்சுமி காலை சற்றி அகல விரிக்க வைத்து லட்சுமி குண்டியை வேகமாக கையால் தட்டி விட்டு அவள் ஆ என சப்தம் எழுப்பி ஓய்வதற்கு முன்னால், லட்சுமியின் புண்டையில் மெல்ல செலுத்தி பிறகு வேகமாக இயக்க ஆரம்பித்தான். ஏற்கனவே, முத்து குண்டியில் அழுத்தும்பொழுது முத்துவின் விரைத்த சுண்ணி லட்சுமி குண்டியில் அமுக்கும்பொழுதே லட்சுமி புண்டையினுள்ளே மதன நீர் சுரந்து விட்டது. லட்சுமி மதன நீர் புண்டையில் சுரந்து இருந்ததால், முத்து தன் சுண்ணியை சொருகிய நேரத்தில் எவ்வித தங்கு தடையுமின்றி லட்சுமியின் புண்டையில் சென்றது.

முத்து, லட்சுமி புண்டையில் குத்திய குத்தலில் லட்சுமி புண்டையின் உட்சுவரின் தசைகள் முத்துவின் சுண்ணியை கவவி பிடிக்கும்பொழுதெல்லாம், முத்து வேகமாக தன் சுண்ணியை வெளியே இழுத்து வேகமாக லட்சுமியின் புண்டையில் குத்தினான்.

லட்சுமியும் காம உச்சிக்கு செல்லும் சமயம், வீட்டுக்கு சென்ற ரேஷமா தன் வீட்டு வாசலில் நின்று கொண்டு தன் கணவன் முத்து இன்னும் லட்சுமி வீட்டிலிருந்து வரவில்லையே என எண்ணியவண்ணம், லட்சுமி காபி போட ஏன் இவ்வளவு நேரம் எடுத்துக்கொள்கிறாள்? என யோசித்தவண்ணம் ரேஷமா, லட்சுமியின் வீடு நோக்கி சென்றாள். லட்சுமி வீட்டு கதவு திறந்து இருந்தது, வீட்டு கூடத்தை தாண்டி அடுப்பங்கரை நோக்கி சென்றாள். அடுப்பங்கரையிலிருந்து காம உணர்ச்சிகள் பெருகினால் வரும் காம சப்தம் ஆ ஆ ஊ ஊ ஆ ஆ என்ற சப்தம் வந்ததால், ரேஷமா மெல்ல மெல்ல அடியெடுத்து வைத்து அடுப்பங்கரை பக்கம் சென்று, தூரத்திலிருந்து அடுப்பங்கரையை பார்த்தால் லட்சுமியை குனிய வைத்து தன் கணவன் (முத்து) காம உடலுறவு புரிவதை தன் கண்ணால் பார்த்ததும், ரேஷமாவிற்கு தலை சுற்றி கீழே விழுந்து விடும் நிலைக்கு ஆளானதும் அங்கிருந்த ஷோபாவில் உட்காரவும், ஷோபாவிற்கு பக்கத்தில் இருந்த டீ-மேஜையிலிருந்த கிளாஸ் கீழே விழவும், காம உடலுறவில் ஈடுபட்டுக்கொண்டு இருந்த லட்சுமியும், முத்துவும் பரபரப்புடன் தத்தம் உடைகளை சரிபடுத்திக்கொண்டு ஹாலுக்கு வந்ததும் - ஹாலில் ரேஷமா உட்கார்ந்து இருப்பதை பார்த்த முத்துவும், லட்சுமியும் ஒன்றும் சொல்லமுடியாத நிலைக்கு ஆளானார்கள்.

ரேஷமா தன் கணவனை பார்த்து, கல்யாணமாகி நடக்கும் வயதில் குழந்தை இருக்கும்பொழுது, இன்னொருவர் மனைவியை மயக்கியதோடுமட்டுமில்லாமல் அவளுடன் உடலுறவு கொள்ள உங்களுக்கு எவ்வளவு துணிச்சல் இருக்கும். இன்றே நான் என் குழந்தையை தூக்கிக்கொண்டு என் அம்மா வீட்டுக்கு செல்கிறேன். இனி மேல் உன் வீட்டுக்கு வரமாட்டேன் என முத்துவை பார்த்து கத்தினாள். ரேஷமா லட்சுமியை பார்த்து, "உன் புருசன் உனக்கு காம சுகத்தை கொடுக்கவில்லையென்றால் விறகு கட்டையை எடுத்து உன் புண்டையில் சொருகி கொள்ளவேண்டியது தானே" என்று சொல்லிவிட்டு லட்சுமி வீட்டை விட்டு வெளியேறினாள். வீட்டுக்கு வந்ததும், தன்னுடைய துணிமணிகளை எடுத்துக்கொண்டு, தன் குழந்தையை தூக்கிக்கொண்டு வாசல் பக்கம் வந்த சமயம், முத்து தன் குழந்தையை ரேஷமாவிடமிருந்து பிடுங்கிக்கொண்டு நீ வேண்டுமானால் உன் அம்மா வீட்டுக்கு போ, என் குழந்தையை நீ வளர்க்க வேண்டாம். நான் இக்குழந்தையை வளர்த்து பெரியவனாக்குவேன் என்றான். ரேஷமாவும் முத்துவை நோக்கி, நீ வளர்த்தால் உன் குழந்தையும் உன்னை போல் கட்டிய மனைவியை வீட்டில் வைத்து விட்டு இன்னொருத்தியுடன் குடும்பமும் நடத்துவான் என சொல்லி அழத வண்ணம் முத்து வீட்டை விட்டு ரேஷமா வெளியேறினாள். முத்துவின் மனைவி வீட்டை விட்டு சென்றதும், தன் தவறை எண்ணி வருந்தினாள். முத்துவின் அம்மாவும் முத்துவிடம், "உன் மனைவியிடம் மன்னிப்பு கேட்டு அவளுடன் குடும்பம் நடத்தபார்" என்றாள்.

முத்து தன் அம்மா சொன்னதை கேட்காமல் கடைக்கு சென்று விட்டான். முத்து அம்மா தன் பேரக்குழந்தையை வைத்துக்கொண்டு தன் பேரனை எப்படி வளர்த்து ஆளாக்குவது என யோசித்தவண்ணம் உட்கார்ந்தாள்.

ஆணின் மோகம் பெரும்பாலும் கட்டிய மனைவியை விட பிற பெண்கள் மேல் மோகம் இருப்பதில் முத்துவும் விதிவிலக்கல்ல என்பதற்கு ஏற்ப முத்து ரேஷ்மாவை விட லட்சுமிவிடம் மோகம் அதிகமாகவே கொண்டு இருந்தான். மனைவி வீட்டை விட்டு போனதாலும், வயதான முத்துவின் தாய் முத்துவுக்கு சமைத்து கொடுக்கும் அளவில் இல்லாத காரணத்தினாலும் முத்துவின் முதலாளி முத்துவை தன் வீட்டிலேயே சாப்பிட அனுமதியும் கொடுத்தான் முத்துவின் முதலாளி சாப்பிட்டு விட்டு கடையில் இருக்கும்பொழுது முத்து லட்சுமி வீட்டுக்கு வந்து சாப்பிட்டு விட்டு செல்வதை வழக்கமாக்கி கொண்டான். முன்பெல்லாம் திருட்டுத்தனமாக லட்சுமி வீட்டுக்கு சென்ற முத்து நாளடைவில் உரிமையுடன் லட்சுமி வீட்டுக்கு செல்ல ஆரம்பித்தான்.

More Stores Visit Desiwap.Info